Stufe 3
plus

Name: Geburtsdatum:

Strafe: Wohnort:

Schule: Verein:

Jugendleiter: Erste Stufe erreicht am:
Zweite Stufe erreicht am: Dritte Stufe erreicht am:




Zwischenzug: A

Ausschalten der Verteidigung
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Verwundbarkeit ausnutzen: A

Kleiner Plan
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Matt ausdenken: A
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Verteidigen
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Kann Weilt Matt verhindern?

O ja, durch O nein
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Kann Schwarz Matt verhindern?

O ja, durch O nein
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Kann Schwarz Matt verhindern?

O ja, durch O nein
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Kann Schwarz Matt verhindern?
O ja, durch O nein

Verteidigung gegen Matt: B

Kann Weilt Matt verhindern?

O ja, durch O nein
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Kann Weilt Matt verhindern?

O ja, durch O nein
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Kann Schwarz Matt verhindern?
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Kann Weiflt Matt verhindern?
O ja, durch O nein

X Ee
AW 4 4
-] 4
A
A )
A2 A i
W AL
p=¢ E® 2

Kann Weilt Matt verhindern?

O ja, durch O nein
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Kann Schwarz Matt verhindern?

O ja, durch O nein
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Kann Schwarz Matt verhindern?

O ja, durch O nein
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Kann Weilt Matt verhindern?
O ja, durch O nein
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